

最高补贴1.5万元

居家适老化改造“焕新”活动启动

本报讯 (记者张亮)记者昨日从市民政局获悉,2025年南通市居家适老化改造“焕新”活动已经启动,今年活动提高了补贴标准限额,每户最高补贴1.5万元。

今年适老化改造“焕新”补贴活动即日起至2025年12月31日止(先到先得,各地资金额度用完即止),南通市内常住老年人(自申请之日起年满60周岁)及家庭都可参与。每户符合条件的老年人家庭申请适老化改造政府补贴30%,最高可补贴1.5万元。已经享受过政府购买居家适老化改造服务补贴的困难老年人及家庭,可按本年度补贴标准继续享受政策,但购买产品与以往配置产品不得重复。同一位老年人居住房产对应购置适老化改造产品本年度只能申请一次补贴。同一位老年人购买不同适老辅具,本年

度可分次申请补贴。改造产品和适老辅具额度共用,最高不超过1.5万元。根据省相关文件规定,同一房屋或老年人不可同时享受居家适老化改造和家装家居、旧房装修两类补贴政策。

此轮适老化改造包含哪些项目?市级民政部门制定了“补贴建议目录”,目录分为“卫生间施工改造”“厨房施工改造”“地面和门改造”“如厕洗浴设备改造”“厨房设备改造”“卧室改造”“物理环境改造”“智能检测跟进”“适老辅具适配”,共9大类73小类。

市民可通过“江苏民政”微信公众号或“苏服办”App里的“居家适老化改造”应用提交申请。需要上传老年人的身份证、房产证明等材料。如老年人居住的是他人的住房,还需要房屋产权人的授权。如只购买适老辅

具,上传老年人本人身份证、老年人购买适老辅具申请承诺书即可。若老年人不方便操作,亲属、社区工作人员或者居家上门养老服务人员都可帮忙代为申请,只要实名登记并承诺情况属实即可。申请后,5个工作日内就会有工作人员审核确认。

申请后如何对接改造企业?各县(市、区)民政部门会通过政府采购、公开遴选等方式,选择具备资质的企业参与。老年人家庭可在公布的名单里自主选择企业。企业收到需求信息后,会在5个工作日内主动对接服务需求。双方确定好服务事项,保存改造前的图片资料,改造方案经老年人或其代理人签字确认后,签订合同就可开始改造。改造完成后,老年人家庭先验收,确认合格后,服务企业会上传相关材料申请补贴。老年人及家庭只需按照补贴比例和

金额支付自付部分费用,享受补贴立减的优惠。

去年10月启动的2024年消费品以旧换新适老化改造行动,短短3个多月,南通申请并完成改造的老年人家庭近1.4万户,为老年人提供了卫浴适老化改造、适老辅具家具配置、多功能护理设施、智能监测设备等适老化改造产品和服务,通过改善老年人的居家生活环境,提升老年人幸福感、获得感和安全感。



申请入口二维码

通州“90后”村干部成功捐献造血干细胞

本报讯 (记者徐爱银 通讯员季永健)昨天,经过5小时20分钟的采集,来自通州区先锋街道花园村的蔡伟在南通大学附属医院东院区成功捐献324ml造血干细胞混悬液,为远方一位素未谋面的血液病患者点燃重生希望,成为全国第19712例、江苏省第1574例、南通市第107例,通州区第19例造血干细胞捐献者。

蔡伟是花园村的一名年轻村干部,自2017年以来多次参与无偿献血。2022年3月,他主动留下造血干细胞捐献者资料库,“也许我的血样可能就是某个患者的‘唯一希望’。”

今年1月23日,蔡伟接到与患者初配成功的再动员通知,他没有丝毫犹豫,当即表示同意捐献。由于患者病情紧急,今年2月,蔡伟同时完成了高分辨配型和全面体检,争分夺秒,只为给患者赢得生机。蔡伟的妻子姚琪在华润医药有限公司工作,得知爱人配对成功即将捐献的消息,特别是了解到捐献造血干细胞能够挽救一位患者的生命时,她全力支持丈夫的义举。“担心还是有的。但他有决心,我就要配合做好后勤保障。”姚琪告诉记者,捐献前,为了让自己的身体状况达到最好的状态,蔡伟调整了作息,晚上坚持跑步,每天进行血压监测。一家人也都以他为中心,清淡饮食,“经过努力,他的身体情况终于符合了捐献要求,我们都很高兴。”

蔡伟的父母及两个姑姑也赶到捐献现场,见证侄儿的爱心义举。

“这次能成功捐献造血干细胞,对我来说,只是做了一件举手之劳的小事。我是一名党员、村干部,在这个时候就是要挺身而出。我们的人生平淡无奇,在这段人生中留下一抹彩虹,我想我的人生会更圆满。”蔡伟感慨道。

打造“公园+”城市生活新空间 我市新增25处开放共享绿地

本报讯 (记者蒋娇娇)春暖花开,万物萌发,开启一场与春天的露营约会,畅享美好休闲时光。昨天,我市正式发布第三批开放共享城市绿地清单,新增25处开放共享绿地,为市民的生活增添了一抹清新宜人的绿意。

此次开放的绿地范围广泛,涉及全市11个县(市、区)板块,新增绿地面积多达75.79公顷,其中开放草坪达24.38公顷。这些绿地就像城市中一颗颗璀璨的绿色明珠,为市民提供了更多亲近自然、放松身心的公共空间。

本次开放的绿地空间布局更加科学均衡,覆盖了市民身边的综合公园、

社区游园、滨水绿地等不同绿地类型。场景体验方面丰富多样,包含滨江桥头公园的万平草坪,漫步其上,仿佛能与自然融为一体;紫琅公园白沙滩林下空间静谧悠然;军山绿野树屋营地让人回归童真。

此次开放的25处绿地各有特色。市本级的滨江桥头公园开放共享区域设有篮球场、景观廊架等配套设施,市民可露营休闲、可运动健身;创新区紫琅林谷3000平方米生态草坪,充满了生机与活力;五山片区军山绿野开放了35.2公顷的林下空间,已然成为市区最大的户外活动场地。值得注意的是,紫琅公园等部分区域特别设置了“禁止放低空漂浮物”等管

理要求,全力确保市民的游园安全。

为提升绿地使用效能,更好地满足市民群众搭建帐篷、运动健身、休闲游憩等亲近自然的户外活动需求,住建部门将进一步完善城市公园服务功能,因地制宜增设服务驿站、自动售卖机等服务设施及体育健身、儿童游乐等场地设施,并通过举办花卉展览、公园市集、健康运动、自然教育等“公园生活季”系列活动,让市民共享绿地、乐享生活。

自实施城市绿地开放共享计划以来,南通已累计开放共享绿地78处,总面积近180公顷。市住建部门也呼吁广大市民文明游园、“无痕露营”,共建共享共护城市生态文明之美。



昨天,医务志愿者在为村民义诊。当天,海安市人民医院联合海安红十字会开展的“春日爱心巡诊行”活动走进墩头镇吉庆村,为当地村民普及春季相关常见疾病防治知识,免费提供诊疗、健康咨询、用药指导等服务,让他们在家门口享受到贴心、便捷、专业的健康指导。 周强摄

春耕送技到田头

田野春潮涌,春耕正当时,成片的贝母田泛着淡淡幽香,田间地头一派繁忙景象。

25日,海安市角斜镇来南村党总支联合海安市老科技工作者协会滨海新区分会,围绕乡村振兴战略,组织开展“贝母种植技术”专题培训,通过专家课堂+田间实训联动模式,为全村贝母产业发展注入新动能。

上午9点,来南村党群服务中心贝母种植合作社的50余名党员骨干、种植能手齐聚一堂。“土壤pH值调节是关键”“贝母鳞茎膨大期需控温保湿”,海安市高级农艺师吉美林通过多媒体课件,深入浅出讲解了“三段式”

标准化种植技术。针对来南村土壤特性,专家团队现场开具“药方”:建议增施腐熟有机肥改良土壤结构,推广“玉米(毛豆)-贝母”轮作模式提升土地利用率,并配备智能滴灌系统实现精准灌溉。

“以前总以为多施肥就能增产,现在才明白科学管理才是关键。”种植户曹美珍感慨。村党总支书记时海宾表示:“后面将建立党员技术攻关小组,党员结对帮扶农户,确保技术落地生根。”

课后,吉美林等专家一行来到贝母种植的田间地头,开展“沉浸式”技术指导活动。专家们细致地观察了田块的实际情况,并给出了针对性的建议:“这

个特定的地块明显缺乏足够的水分,建议农户及时进行灌溉洒水,以保证贝母的正常生长。”同时,他们也提醒道:“要特别注意防治可能发生的地下害虫问题,因为这会对贝母的根系造成严重的损害。”在贝母田里,吉美林亲自示范,教授农户如何识别贝母的病害特征,帮助他们更好地了解和预防可能发生的植物疾病。

在农民经纪人杨小林家中,专家们对即将采收的贝母花进行品质鉴定。通过仔细观察发现其品质上乘,色泽鲜亮,香气浓郁,具有很强的市场竞争力。同时,专家们也指出了一些细节问题,例如部分花朵在采摘和储存过程中可能存在损伤,影响了整体品质。吉美林建议杨

小林在采收、分级、包装等环节加强质量控制,确保每一朵贝母花都能以最佳状态呈现给消费者。“贝母花现在的收购价是每公斤10元,以前老百姓都把花打掉落在田里,现在收购贝母花还增加了农民的收入。”杨小林说道。

来南村党总支书记时海宾表示:“后期来南村将实行‘支部+合作社+农户’模式,党员示范户引领标准化种植,带动群众发展贝母产业。通过建设深加工车间开发高附加值产品,打造‘来南贝母’品牌,结合电商直播拓展销路;实现党建引领产业升级与乡村经济协同发展。”

本报通讯员 纪玲丽
本报记者 赵勇进

降雨、强对流、大风和强降温组团来袭

气象部门支招极端天气防御

雨、强对流、大风和强降温天气。一旦遇到强对流天气该如何防御?

气象部门提醒,遭遇短时强降水时,如果身处室外,应立即停止户外活动回到室内。尽量不在积水中行走,如若步行应贴近建筑缝隙防止掉进窖井、地坑等,并尽量避开变压器、电线杆等连着电的物体。司机遇到路面或立交桥下积水较深时应尽量绕行,不可强行通过。当汽车在低洼积水处熄火时,人不要在车上等候,要下车到高处等待救援。

雷雨天气时,严禁在山顶或者高

丘地带停留,不要靠近高压变电室、高压电线和孤立的高楼、烟囱、大树、旗杆等,更不要站在空旷的高地上或大树下躲雨。不能用有金属立柱的雨伞,摘下金属架眼镜、手表等。大风天气时,走路、骑车少走高层楼之间的狭长通道,因为狭长通道会形成“狭管效应”,风力在通道中会加大,从而带来危险。商家店铺要查看自家广告牌匾是否牢固,居民要自觉清理阳台上的物品,防止物品被风吹落;停车时最好远离大树、广告牌、高楼等。

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2025年4月20日10时至2025年4月21日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:https://sf.taobao.com)公开拍卖启东市伊顿公馆15幢1403室不动产,不动产权证号为:不动产权证号为:苏(2019)启东不动产权第0017506号,总层数18,建筑面积为134.84平方米,储藏室建筑面积为10.2平方米,登记日期:2019-07-23,市场价:109.801095万元(定向询价),起拍价:77万元,保证金:8万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:15050647021、18217158980,4009285125。
启东市人民法院
2025年3月17日

崇川一完整社区项目成全国典型

系该类别全省唯一

本报讯 (记者司占伟)24日,记者从崇川区住建局获悉,住建城乡建设部公布城市更新典型案例(第二批),南川园片区完整社区建设项目作为完整社区建设典型案例上榜,好经验好做法获全国推广,这也是该类别唯一入选的江苏项目。

“完整社区”是指在居民适宜步行范围内有完善的基本公共服务设施、健全的便民商业服务设施、完备的市政配套基础设施、充足的公共活动空间、全覆盖的物业管理和服务,健全的社区管理机制,且居民归属感、认同感较强的居住社区。2023年7月,南川园片区被列入全国完整社区建设试点名单,规划以“人人共享社区”为理念,围绕人的服务需求、人的生活品质、人的共享交流、人的相互合作四个维度,通过提升生态空间品质、完善公共服务设施、突出文化引领、创新社区治理等策略,打造完整社区。

据了解,南川园片区(含南川园社区、果园社区)下辖9个居民小区,共有住宅楼146栋、居民5405户、常住人口约1.4万人。片

胜科纳米成功登陆科创板

南通嘉益助力“芯片全科医院”建设

本报讯 (记者蒋晓东 通讯员范会伟)昨天,随着上海证券交易所的敲锣声,胜科纳米(苏州)股份有限公司(股票代码:688757)作为全省第700家境内上市企业,在上交所科创板正式上市。此次IPO发行价格为9.08元/股,发行数量为4033万股,实际募集资金总额3.66亿元。

胜科纳米成立于2012年,位于苏州工业园区,是国内少数深耕检测分析赛道的本土第三方实验室之一,被誉为“芯片全科医院”。公司积极参与国家级重大科研项目,作为主要起草单位参与制定了多项国家标准及行业标准,并荣获国家级专精特新“小巨人”等多项荣誉。

在胜科纳米登陆科创板的过程

中,南通嘉益基金发挥了重要作用。自2019年起,嘉益基金便前瞻地在半导体产业链各环节开展投资布局,从最初的点到线、再到全产业链投资布局,在关键核心领域强链补链,为胜科纳米提供了有力的资金支持和战略指导。

胜科纳米获得了多家券商在研报中的“增持”或“推荐”评级。机构普遍认为,胜科纳米有望在国产替代的浪潮中,持续提升市场份额,实现业绩的快速增长。

作为科创板“硬科技”企业的代表,胜科纳米的上市受到市场广泛关注。该公司将借助资本市场的力量,持续加大研发投入,提升创新升级能力,进一步巩固和扩大在半导体检测分析领域的领先地位。

校友成“创业导师” 助学子职业规划 通师高专举办就业面对面活动

本报讯 (记者刘璐 严春花)24日下午,南通师范高等专科学校举办“春风送岗,‘职’通未来”春季校园双选会,邀请多位杰出创业校友重返母校,来到就业面对面“创业校友专场”活动现场,分享创业经验,助力学子职业规划。

就业面对面“创业校友专场”活动伊始,四位校友共同登台,深情回顾求学岁月,分享创业初心,鼓励莘莘学子以热爱为帆、以初心为舵,传承文化、勇于创新,勇敢追求梦想。

在互动环节中,大家围绕“创业路上的坚守与突破”这一主题,深入探讨创业历程、职业选择等话题,关注创业中的困难、挑战和机遇,聚焦师范生应如何进行职业选择。大家

为学校创业平台建设建言献策,希望学校加强校企合作,搭建实践孵化平台;开设创业心理辅导课程,帮助学生应对压力;鼓励学弟学妹“先就业再创业”,积累经验后再谋发展。

活动尾声,校领导为四位校友颁发“创业校友大使”聘书,期待他们为学子提供长期指导。校友们也为母校送上祝福。

此次活动不仅为学子提供了就业机会,更通过校友的鲜活案例,传递了创业精神与职业智慧,体现了学校“以学生为中心”的就业服务理念。

在互动环节中,大家围绕“创业路上的坚守与突破”这一主题,深入探讨创业历程、职业选择等话题,关注创业中的困难、挑战和机遇,聚焦师范生应如何进行职业选择。大家

崇川区六桥文史研究中心揭牌

将为“点亮寺西”工程提供文史研究支撑

本报讯 (记者陈静)昨天,崇川区六桥文史研究中心在西南营揭牌成立。该中心的成立,将进一步传承优秀历史文化,延续通城历史文脉,也将为正在进行中的“点亮寺西”工程提供文史研究支撑。

崇川区六桥之内文人辈出,历史文化资源丰富。尤其寺街西南营街区,是南通的城市之源和文化之根,现有9个全国以及省、市级文保单位,18处南通市历史建筑,还走出了各类名人50多位。去年,崇川区启动“点亮寺西”工程,取得初步成效。

今年,该区继续推进寺街西南营街区活化利用,并制定了文化根脉传承等8大类78个具体项目。此次崇川区六桥文史研究中心的成立,是文化根

脉传承的重要举措之一。

据悉,崇川区六桥文史研究中心的成员,由来自南通大学、江海文化研究会、南通群英馆、崇川区政协等单位的16名人员组成。后续,该中心将充分整合学术资源,做好六桥之内尤其是寺街西南营街区历史文化价值的系统挖掘,同时持续开展学术研究与文化传播,成为寺街西南营街区活化利用的生力军。

“寺街经络讲坛”是和平桥街道打造的传承弘扬寺街历史文化的重要文化品牌。当天,崇川区六桥文史研究中心成员代表、南通文史学者王宇明以《通城童谣拾萃》为题,为“寺街经络讲坛”第十四讲开讲,引来阵阵共鸣。

遗失启事

▲黄俊毅遗失助理工程师证,证号:205141279,取得资格时间:2020年9月30日,声明作废。

▲薛梓钰(父亲:薛祺骥,母亲:石湘香)遗失出生医学证明,编号:T320094396,声明作废。

▲黄俊毅遗失助理工程师证,证号:205141279,取得资格时间:2020年9月30日,声明作废。

▲薛梓钰(父亲:薛祺骥,母亲:石湘香)遗失出生医学证明,编号:T320094396,声明作废。

▲黄俊毅遗失助理工程师证,证号:205141279,取得资格时间:2020年9月30日,声明作废。

▲薛梓钰(父亲:薛祺骥,母亲:石湘香)遗失出生医学证明,编号:T320094396,声明作废。

▲黄俊毅遗失助理工程师证,证号:205141279,取得资格时间:2020年9月30日,声明作废。

▲薛梓